Subtrahieren von Brüchen	Abfahrt oder Slalom


	1. Subtrahiere die gemischten Zahlen

	a) 3  - 1  = 				
5  - 2  = 				
	
	b) 4  – 3  = 			
6  - 1  = 				



	2. Zieh den Bruch von der natürlichen Zahl ab:

	a) 7 -  = 				
2 -  = 				
	
	b) 4 -  = 				
3 -  = 				



	3. Zieh die natürliche Zahl vom unechten Bruch ab:

	a)  - 2 = 				
 - 3 = 				
	
	b)  - 3 = 				
 - 4 = 				



	4. Subtrahiere die gemischten Zahlen:

	a) 4  - 2  = 				
5  - 4  = 				
	
	b) 6  - 1  = 				
3  - 2  = 				



	5. Subtrahiere die Brüche: (Achtung! Gleichnamig machen!)

	a)  -  = 				
 -  = 				
	
	b)  -  = 				
 -  = 				





Subtrahieren von Brüchen	Abfahrt oder Slalom


	1. Subtrahiere die gemischten Zahlen

	a) 3  - 1  = 		2  = 2
5  - 2  = 		3 
	
	b) 4  – 3  = 	1 
6  - 1  = 		5  = 5 



	2. Zieh den Bruch von der natürlichen Zahl ab:

	a) 7 -  = 		6 
2 -  = 		1 
	
	b) 4 -  = 		3 
3 -  = 		2 



	3. Zieh die natürliche Zahl vom unechten Bruch ab:

	a)  - 2 = 		 = 2 
 - 3 = 		 = 
	
	b)  - 3 = 		 = 1 
 - 4 = 		 = 2



	4. Subtrahiere die gemischten Zahlen:

	a) 4  - 2  = 		1 
5  - 4  = 		
	
	b) 6  - 1  = 		4 
3  - 2  = 		 = 



	5. Subtrahiere die Brüche: (Achtung! Gleichnamig machen!)

	a)  -  = 		 = 
 -  = 		
	
	b)  -  = 		 = 
 -  = 		 = 




